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TISKOVÁ ZPRÁVA							                         10. 4. 2020

Penta Hospitals CZ zprostředkovala pacientům v nemocnicích audiovizuální kontakt s blízkými. 
Praha, 10. 4. 2020 - Síť Penta Hospitals CZ vybavila svoje nemocnice technikou pro audiovizuální komunikaci pacientů s jejich blízkými. Na začátku března byl omezen vstup návštěv do všech nemocnic z důvodu snížení rizika šíření nákazy Covid-19. Dlouhodobě hospitalizovaní pacienti přišli o možnost vidět své blízké. 

[bookmark: _GoBack]Tablety od mobilního operátora T-Mobile využívají především pacienti na lůžkách následné péče, kterých je v nemocnicích Penta Hospitals CZ více než čtyři sta. Většinou se jedná o seniory, kteří nemají chytré telefony nebo jinou techniku, umožňující vizuální kontakt. Přitom právě oni potřebují osobní kontakt se svými blízkými nejvíc, jejich psychická kondice ovlivňuje výsledek léčby a celkový zdravotní stav. Tablety využívají nejen pacienti, ale i personál, který v nemocnicích kvůli karanténním opatřením trvale zůstává.

"Snažíme se našim pacientům co nejvíce zpříjemnit pobyt v nemocnici. Možnost alespoň zprostředkovaně přes techniku vidět své blízké je pro naše pacienty velká vzpruha. Radost z toho má i ošetřující personál. Chtěla bych proto poděkovat společnosti T-Mobile, která nám tablety dodala," říká generální ředitelka Penta Hospital CZ Barbora Vaculíková.

Komunikace pomocí tabletů již přinesla první nadšené ohlasy. „Jsem důchodkyně a mám jen tlačítkový telefon. Se synem a vnoučaty si voláme, ale už dlouho jsme se neviděli, a to mě mrzí. Dříve za mnou chodili skoro každý den. Volání přes tablet je parádní, po dlouhé době jsem viděla vnoučata a syna. Všichni mi mávali a mě bylo hned veselo, říká paní Marie, které je dlouhodobě hospitalizovaná v Nemocnici Sokolov. 

Možnost audiovizuální komunikace mají i pacienti všech pobytových zařízení sociálních služeb Alzheimer Home, která jsou součástí skupiny Penta Hospitals. 

Penta Hospitals CZ buduje stabilní síť zdravotnických zařízení na úrovni evropských standardů. Pokrývá zdravotní péči od ambulantních specialistů přes akutní péči až po péči následnou a dlouhodobou. Skupina vlastní nemocnice ve Vrchlabí, Ostrově, Nemocnici následné péče v pražské Bubenči, Psychiatrickou nemocnici v Písku a provozuje nemocnici Sokolov. Vlastní také ambulantní zařízení na Karlovarsku a je majoritním vlastníkem center Alzheimer Home. Je součástí nadnárodního holdingu Penta Hospitals International, který provozuje ve střední Evropě více než 30 nemocnic a 40 ambulantních zařízení. 


Kontakt pro více informací: 
Penta Hospitals CZ: Lenka Holá, tisková mluvčí 
lenka.hola@pentahospitals.cz, tel. 602 300 271
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